

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΝΕΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

### ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΈΤΟΣ 2022-2023

Η επιλογή για εισαγωγή στα Πειραματικά Νηπιαγωγεία γίνεται αποκλειστικά με δημόσια ηλεκτρονική κλήρωση. Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών, που ενδιαφέρονται για την εισαγωγή τους, υποβάλλουν αίτηση μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr). Οι γονείς/κηδεμόνες των ενδιαφερομένων μαθητών/τριών που έχουν γεννηθεί το έτος 2018 (προνήπια) δικαιούνται για το σχολικό έτος 2022-2023 να καταθέσουν αίτηση για εισαγωγή σε ένα μόνο Πειραματικό Νηπιαγωγείο ανεξάρτητα από τη διεύθυνση κατοικίας τους και τα όρια της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου. Σε ορισμένα μόνο Πειραματικά Νηπιαγωγεία είναι δυνατή η υποβολή αίτησης για νήπια (γεννημένα το έτος 2017), σε συνάρτηση με τις συνθήκες λειτουργίας του συγκεκριμένου Νηπιαγωγείου, έπειτα από εισήγηση του οικείου Επιστημονικού Εποπτικού Συμβουλίου (ΕΠ.Ε.Σ.) και έγκριση της Διοικούσας Επιτροπής των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων (Δ.Ε.Π.Π.Σ.). Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων, η εφαρμογή της διαδικασίας της ηλεκτρονικής κλήρωσης, το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων καθώς και η ημερομηνία κλήρωσης ορίζονται με Υπουργική Απόφαση που θα εκδοθεί στο άμεσο χρονικό διάστημα και θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Π.Π.Σ. ( [https://depps.minedu.gov.gr/?page\\_id=8159](https://depps.minedu.gov.gr/?page_id=8159) ) καθώς και στις ιστοσελίδες των οικείων σχολικών μονάδων. Οι γονείς/κηδεμόνες, παράλληλα, ακολουθούν τα προβλεπόμενα στην υπό στοιχεία Φ.6/18466/Δ1/18.02.2022/(ΑΔΑ:6ΒΘΒ46ΜΤΛΗ-Σ54) με θέμα «Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2022-23» εγκύκλιο της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, Ζωής Μακρή, υποβάλλουν αίτηση εγγραφής βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους και σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> κατά το χρονικό διάστημα από 1 Μαρτίου έως 20 Μαρτίου 2022.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** η παραπάνω πλατφόρμα δεν αφορά στις αιτήσεις για τα Πειραματικά Νηπιαγωγεία

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ